
１．プラットフォーム中長期計画の達成状況に対する評価結果

取組内容 年度計画

①
　若い世代の県内定着に向けた学生の確保と産学官連携による
県内就職の促進

3 3

② 　地域産業の活性化と地域課題解決への貢献 3 3

③ 　次代を担う人材の育成と多様な学び直しの機会の創出 3 3
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３．委員からの意見・提言

【取組内容】
　新型コロナウイルスの影響で、一部遅れているものもあるが、「光関連産業分野における企
業との共同研究・共同事業の実施」、「産学官連携による阿波藍の魅力創造発信の推進」、
「県との連携事業の推進」など、概ね順調に進んでいる項目が多いことから、3と評価。
【年度計画】
　2020年度の計画どおり概ね実施できているため、3と評価。

【取組内容】
　「プラットフォーム事業に関連する共同IRの実施」、「小・中・高校生向けの科学技術人材を
養成する体験講座の実施」、「リカレント教育情報の一元的発信」など、概ね順調に進んでい
る項目が多いことから、3と評価。
【年度計画】
　2020年度の計画どおり概ね実施できているため、3と評価。

　評価・検証部会各委員からは、
・　　県内高校生やその保護者を対象にした、高等教育機関の魅力の共同発信については、
　 大学の魅力等をオンデマンドやＹouＴubeで配信するなど動画の活用を検討すべき。

・　　コロナの景気低迷によって一部のKPIについて再設定とあるが、本来の目標を変えるの
　ではなく、新機軸を取り入れるなど、取組内容を見直す方向で検討すべき。

・　　各ワーキンググループの取組の中には、計画以上に進んでいるものもあり、これらは
　 年度計画にとらわれず、前倒しして進めるべき。

など、様々な意見をいただいた。中長期計画委員会からは、これらの意見を各ワーキンググルー
プに共有し、今後の参考としたいとの回答があった。
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※「取組内容」は、最終年度を踏まえた、現時点での達成状況に対する評価
　 「年度計画」は、ロードマップに定められた2020年度計画の達成状況に対する評価

※達成度を4段階評価：4（計画を上回って実施）、3（計画通り実施）、2（計画を下回って実施）、
　 1（未実施）

【取組内容】
　新型コロナウイルスの影響で、一部内容を変更したものの、「県内高校生やその保護者を対
象に高等教育機関の魅力を共同発信」、「近隣県を対象とした学生募集の共同実施」、「留学
生共同サポートセンターの設置・運営」など、概ね順調に進んでいる項目が多いことから、3と
評価。
【年度計画】
　2020年度の計画どおり概ね実施できているため、3と評価。


